



<http://www.wenweipo.com>

0101HOST「創業Crossover」

在日前由香港貿易發展局主辦的第五屆「創業日」當中，0101HOST委任藝人白健恩為「0101HOST」年度代言人，0101HOST還巧用奇招，以「辦館」造型的展位吸引大量入場人士駐足拍照，被喻為最具創意攤位。

「創業日」已成功舉辦了五屆，本屆「創業日」於香港會議展覽中心舉行，免費開放予公眾參觀。展覽一連兩日，超過120家的參展單位透過展覽、研討會、論壇等活動，一站式網羅最新市場情報及創業支援服務，為有意創業者及新晉企業導航。當中網上創業成本較低、吸引人流最多，如何在過百參展單位中突圍而出，成為參展商的最大挑戰，創新精神與創業成功有很大關係，以特色設計的攤位往往更為吸睛。

0101HOST是次以「辦館」造型的網上商店推廣攤位，吸引大量觀眾拍照留念，白健恩在0101HOST行政總裁麥卓華、0101HOST顧問麥炳



■白健恩(中)獲委任為0101HOST年度代言人，一眾嘉賓合照。圖片左起：0101HOST顧問麥炳球、ESET NOD32代表Kenneth Lo、白健恩、0101HOST行政總裁麥卓華、2011年香港小姐林慧倩。

球、林慧倩、新城電台主持陳心怡及過百在場人士見證下獲0101HOST委任為年度代言人，以網上創業大使身份，分享網上創業及營銷心得。

白健恩有大量的個人創作，苦於現實商舖租金日漸高昂，希望以最低成本的投資，開設個人網上商店，將優秀的作品與大眾粉絲分享；白健恩坦言擔心網上商店收費存疑，又擔心難於繁忙工作中抽空管理及更新。0101HOST的網上商店就非常方便，上架步驟簡單快捷。

南商首創iBond「7免」推廣

南洋商業銀行(南商)致力為客戶提供多元化專業理財服務，為客戶捕捉最理想投資機會。適逢香港特區政府推售通脹掛鈎債券「iBond」，南商特別首創iBond「7免」推廣，包括：免認購費、免託管費、免代收利息費、免債券二手沽出費、免到期贖回費、免債券持倉轉至股票持倉費用以及發行後首三個月內免經交易所沽出佣金。

同時，南商為客戶提供多元化交易渠道，客戶

可透過網上銀行、專人接聽認購專線及全線分行認購iBond。除了網上提供24小時服務外，專人接聽認購專線服務時間更延長至下午8時(星期一至五上午8時至下午8時、星期六上午8時至下午3時、星期日及公眾假期除外)，認購iBond方便快捷。

註：投資交易涉及風險，以上推廣受相關條款約束。

送\$600端午應節沐浴露禮品包

復興古代「端午洗艾浴」習俗

今年的端午節在6月12日。這天，除了可吃粽子、看賽龍舟外，原來，習俗上這天還特別要用艾草和菖蒲煮水洗澡，據說，洗後對身體一年有益，不易生病。

農曆五月初五日為端午節，江南千年流傳至今的習俗，是在當日將艾葉和菖蒲，放於鍋內煮水，男女老少都用這草藥洗澡，有「洗了艾草浴，一年身體好」之諺語。

除菌美膚 民間稱王

據現今科學的分析，每年中國的南方從端午開始，氣溫急升，雨多潮濕，病菌便由此日始高速生長，病毒倍增，使很多人稍不注意衛生，便會感染病菌或病毒，故此，古時這天便專用最殺菌和美膚的艾草和菖蒲泡水洗澡，暨除一身病菌，更可溫通經絡，以致減少「病灶」。而且，這天還把艾草和菖蒲插在自家之大門和窗前，讓其極具殺菌之揮發油散出，減少病菌入宅，保家人健康，故此，民間數千年來，便有「清明插柳，端午插艾」之習俗。

七年磨劍 研製成功

時至今天，香港這個商業社會已很難買到新鮮的艾草和菖蒲。本港著名「中藥世家」、又是「宮廷秘方專家」的李思齊教授，有見艾草和菖蒲，在洗澡時可對人體除菌和極美膚的特點，她過去便曾用七年時間研究艾草和菖蒲，至2010年才成功將這兩種草藥除菌和益皮膚的精華提煉出來，製成一支名為「艾王」牌的艾草和菖蒲精華沐浴露，前年夏天在港首次推出，便即時售清，斷市半個月，要在全港報章登報鳴謝，可見此艾草產品的受歡迎程度。

今個端午開始，全港的萬寧、惠康、百佳、華潤堂、華

潤萬家、千色Citistore和澳門的來來超市等，齊參與李教授復興古代「端午洗艾浴」的習俗，全線熱賣此產品。不論男女老少，自這天始可天天使用，便能天天除菌美肌，希望人人：「洗了艾草浴，一年身體好！」

今個端午節，「艾王沐浴露」與文匯報合作推廣復興古代「端午洗艾浴」的習俗。想洗個健康「艾浴」的讀者，可填妥下列表格，郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓文匯報廣告部收，信封面請註明索取端午「艾王沐浴露」禮品，即有機會獲得禮品一份，每份價值約600元(包括有「艾王沐浴露」720ml一支及端午茗茶2罐)，每位得獎者可得1份，數量有限，先到先得，送完即止。(禮品以商戶最後決定為準，影印本無效)

端午「艾王沐浴露」禮品換領表格

姓名：_____

身份證號碼：_____XXX(X)

聯絡電話：_____

*只接受以郵遞方式參加，得獎者將有專人通知領取



■艾王沐浴露